



Vergadering

Vergadering van Gemeenteraad

Datum: 17-05-2017 19:30 uur

Raadzaal		
	CONCEPT-BESLUITENLIJST VAN DE VERGADERING VAN DE RAAD VAN DE GEMEENTE WEERT OP 17 MEI 2017.	0
	De beelden kunt u terug zien via het "archief" op https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/ .	0
	<p>AANWEZIGEN</p> <p>VOORZITTER A.A.M.M. Heijmans (burgemeester) P.J.H. Sijben (waarnemend voorzitter bij agendapunt 11 (APV), CDA)</p> <p>GRIFFIER mr. M.H.R.M. Wolfs-Corten</p> <p>AANWEZIG DE RAADSLEDEN: I.F.A.J. Beenders-van Dooren (DUS Weert), G.J. van Buuren (VVD), J.M. Cardinaal (VVD), M.A. Engelen-Weijen (Weert Lokaal), drs. W.P.J. van Eijk (VVD), M.E.H. Geboers (SP), T.E.C. Geelen MSc (CDA), J.W.J. Goubet (SP), J. Heesackers (CDA), H.J.P. Heesackers (Weert Lokaal), drs. T.J.J. van Gemert (VVD), C.J.C. Jacobs-Verstappen (Weert Lokaal), mr. F. Kadra (PvdA), L.C.G. Kusters (Weert Lokaal), P.A.M. Küsters (Weert Lokaal), J.M. Nouwen (CDA), B. Peterse (SP), P.J.H. Sijben (CDA), H. Stals (CDA), M.M.C.F. Stokbroeks (D66), H.L. Stribos Qc (CDA), J.H.F. Vossen (D66), F.B.C. Werps (D66), S.A.M. Winters (Weert Lokaal), F. Yücel (Weert Lokaal), M. Zaâboul (PvdA; aanwezig vanaf 20.25 uur), ing. R.L.A.T. Zincken (Juist495)</p> <p>AFWEZIG DE RAADSLEDEN: P.J.R.L. Verheggen (Weert Lokaal) en H.C.M. Duijsters (SP)</p> <p>AANWEZIG DE WETHOUDERS: A.F. van Eersel (VVD), drs. P.P.H. Sterk (SP), G.J.W. Gabriëls (Weert Lokaal), M.J. van den Heuvel MSc (Weert Lokaal).</p>	0
	ALGEMENE AGENDAPUNTEN	0
1.	<p>Opening.</p> <p>De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Er is bericht van verhindering ontvangen van de heer P.J.R.L. Verheggen (Weert Lokaal) en mevrouw H.C.M. Duijsters (SP). Een bijzonder woord van welkom aan de dames van VC Weert, die zijn gepromoveerd naar de eredivisie. De heer G.J. van Buuren (VVD) en mevrouw M. Zaâboul (PvdA) komen later ter vergadering. Op tafel ligt voor iedereen een zakje bloemenzaad, in het kader van het project groen en duurzaam Weert.</p>	0
2.	<p>Vaststellen van de agenda.</p> <p>Agendapunt 9 (exploitatie waterskibaan) wordt niet rijp voor behandeling geacht en van de agenda afgevoerd. Er is een motie vreemd aan de orde van de dag ingediend. Deze wordt behandeld als agendapunt 19A. De agenda wordt voor het overige ongewijzigd vastgesteld.</p>	1
3.	<p>Spreekrecht.</p> <p>Van het spreekrecht wordt geen gebruik gemaakt.</p>	0

4.	Mededelingen. Mw. Engelen biedt namens Weert Lokaal het rapport "De Ramblas in Weert" aan het college en de raad aan.	1
5.	Vaststellen van de besluitenlijst van de vergadering van 19 april 2017. VOORSTEL Vaststellen van de besluitenlijst van de vergadering van 19 april 2017. BESLUITVORMING De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.	1
	RAADSVORSTELLEN	0
	HAMERSTUKKEN	0
6.	Kenbaar maken zienswijze eerste begrotingswijziging Omnibuzz 2017, concept begroting 2018 en meerjarenperspectief 2019-2021. VOORSTEL Besluiten om: 1. Kennis te nemen van het concept van de eerste begrotingswijziging Omnibuzz 2017, de concept begroting 2018 en het meerjarenperspectief 2019-2021; 2. Zienswijzen ten aanzien van de begrotingswijziging 2017, de conceptbegroting 2018 en het meerjarenperspectief 2017-2021 kenbaar te maken aan het Dagelijks Bestuur van de Gemeenschappelijke regeling Omnibuzz conform bijgevoegde Conceptbrief. BESLUITVORMING Zonder hoofdelijke stemming aanvaard.	5
7.	Subsidie Stichting Weerter Topvolleybal. VOORSTEL 1. De topsportsubsidie van € 11.000,- per seizoen aan Stichting Weerter Topvolleybal in principe voort te zetten in de seizoenen 2017-2018, 2018-2019 en 2019-2020, mits wordt voldaan aan de in de nota 'Topsportbeleid 2016-2020' gestelde voorwaarden. 2. De uitvoering te mandateren aan het college van burgemeester en wethouders met de bevoegdheid om aanvullende voorwaarden te stellen indien dat voor het bereiken van de subsidiedoelinden noodzakelijk wordt geacht. BESLUITVORMING Zonder hoofdelijke stemming aanvaard.	3
8.	Aanlichten Sint Martinuskerk. VOORSTEL Beschikbaar stellen van een krediet van € 165.000,- voor het vervangen van de aanstraalverlichting voor de toren van de Sint Martinuskerk. BESLUITVORMING Stemverklaringen van de fracties CDA en SP vóór het voorstel. Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard.	4
	BESPREEKSTUKKEN	0
9.	Exploitatie waterskibaan bij zwembad de IJzeren Man. VOORSTEL Kenbaar maken van wensen en/of bedenkingen over het voorgenomen besluit van het college van burgemeester en wethouders om de stichting Zwembad de IJzeren Man de waterskibaan te laten blijven exploiteren. BESLUITVORMING Het voorstel wordt niet rijp voor behandeling geacht, van de agenda afgehaald en niet behandeld.	4
10.	Ringbanenvisie 2017. VOORSTEL De Ringbanenvisie 2017 vast te stellen. BESLUITVORMING Het amendement van de fracties SP en D66 wordt ingetrokken. Het amendement van de fracties VVD, PvdA, SP en Weert Lokaal wordt mondeling gesubamendeerd.	12

	<p>Het gesubamendeerde amendement wordt met voorstemmen van de fracties VVD, PvdA, SP, Weert Lokaal, CDA en Juist495 (23 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fracties DUS Weert en D66 (4 stemmen tegen) aanvaard.</p> <p>De motie van de fractie D66 wordt ingetrokken.</p> <p>De motie van de fracties DUS Weert, Juist495, PvdA, CDA en D66 wordt met voorstemmen van de fracties DUS Weert, Juist495, PvdA, CDA en D66 (13 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fracties Weert Lokaal, VVD en SP (14 stemmen tegen) verworpen.</p> <p>Stemverklaringen van de fracties DUS Weert en D66 tegen het voorstel en stemverklaring van de fractie CDA vóór het voorstel. Het voorstel wordt met voorstemmen van de fracties Weert Lokaal, VVD, SP, CDA en PvdA (22 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fracties DUS Weert, D66 en Juist495 (5 stemmen tegen) aanvaard.</p>	
11.	<p>Evaluatie Algemene Plaatselijke Verordening Weert.</p> <p>VOORSTEL Besluiten om in te stemmen met bijgevoegde "Evaluatie APV 2017" en om de APV te wijzigen conform bijgevoegd ontwerpraadsbesluit.</p> <p>BESLUITVORMING Het amendement van de fractie PvdA wordt met voorstemmen van de fracties PvdA, DUS Weert, CDA en Juist495 (10 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fracties VVD, Weert Lokaal, SP en D66 (17 stemmen tegen) verworpen. Het amendement van de fracties CDA, VVD, SP, Weert Lokaal en DUS Weert wordt met voorstemmen van de fracties CDA, VVD, SP, Weert Lokaal, DUS Weert, D66 en Juist495 (25 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fractie PvdA (2 stemmen tegen) aanvaard. De motie van de fractie D66 wordt ingetrokken. De motie van alle fracties wordt unaniem aanvaard. Het voorstel wordt unaniem aanvaard.</p>	8
12.	<p>Exploitatie café en Multifunctionele accommodatie Corneel Swartbroek.</p> <p>VOORSTEL Besluiten om het café Plexat te Swartbroek in verhuur onder te brengen bij de Stichting MFA Swartbroek als zijnde onderdeel van de multifunctionele accommodatie waardoor verhuur per 1 juni 2017 zal plaatsvinden als zijnde Wijkaccommodatie.</p> <p>BESLUITVORMING Het voorstel wordt unaniem aanvaard.</p>	3
13.	<p>Routeplanner cultuur 2017-2020. Opmaat naar een cultuurstad op maat.</p> <p>VOORSTEL • De Routeplanner cultuur 2017-2020 vast te stellen; • Het college van burgemeester en wethouders uit te nodigen tot uitvoering over te gaan.</p> <p>BESLUITVORMING Het amendement van de fracties CDA en DUS Weert wordt met voorstemmen van de fracties CDA en DUS Weert (7 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fracties Juist495, D66, PvdA, SP, VVD en Weert Lokaal (20 stemmen tegen) verworpen.</p> <p>Het amendement van de fractie VVD wordt met voorstemmen van de fracties VVD, DUS Weert en CDA (11 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fracties Juist495, D66, PvdA, SP en Weert Lokaal (16 stemmen tegen) verworpen.</p> <p>Stemverklaring van raadslid Van Gemert (VVD) tegen het voorstel. Het voorstel wordt met voorstemmen van de fracties Weert Lokaal, PvdA, D66, Juist495, SP, DUS Weert en de raadsleden Van Eijk en Cardinaal van de VVD-fractie (19 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fractie CDA en de raadsleden Van Buuren en Van Gemert van de VVD-fractie (8 stemmen tegen) aanvaard.</p>	7
14.	<p>Verhuizing RICK.</p> <p>VOORSTEL Een krediet van maximaal € 500.000,- beschikbaar te stellen aan het RICK voor het mogelijk maken van verhuizing van het RICK naar het pand Wilhelminasingel 12.</p> <p>BESLUITVORMING Stemverklaring van de fractie PvdA vóór het voorstel. Het voorstel wordt unaniem aanvaard.</p>	3
	RAADSCONSULTATIES	0
	BESPREEKSTUKKEN	0

15.	<p>Ontwerpbegroting 2018 en de ontwerp-meerjarenraming 2018-2022 van de Belastingssamenwerking Gemeenten en Waterschappen (BsGW).</p> <p>VOORSTEL 1. Kennis te nemen van de ontwerpbegroting 2018 en de ontwerp-meerjarenraming 2018-2022. 2. Uw zienswijze over de ontwerpbegroting 2018 en de ontwerp-meerjarenraming 2018-2022 kenbaar maken aan het college.</p> <p>BESLUITVORMING De raad besluit een zienswijze die identiek is aan die van de gemeente Peel en Maas in te dienen. Het voorstel wordt unaniem aanvaard.</p>	7
	RAADSINFORMATIE	0
	BESPREEKSTUKKEN	0
16.	<p>Lijst van aan de raad gerichte brieven ingekomen in de periode 30 maart tot en met 19 april 2017.</p> <p>VOORSTEL Kennisnemen van de ingekomen brieven.</p> <p>BESLUITVORMING Van de ingekomen brieven is kennis genomen.</p>	2
17.	<p>Lijst van aan de raad gerichte brieven waarover het college nog een voorstel moet doen.</p> <p>VOORSTEL Voor kennisgeving aannemen van voornoemde lijst.</p> <p>BESLUITVORMING De lijst is voor kennisgeving aangenomen.</p>	1
18.	<p>Kennisnemen van de financiële overzichten.</p> <p>VOORSTEL Kennisnemen van de onderstaande financiële overzichten: a. Overzicht beïnvloeding onvoorziene lasten 2017; b. Overzicht begrotingsuitkomsten 2017; c. Overzicht reserves en voorzieningen 2017.</p> <p>BESLUITVORMING Van de overzichten is kennis genomen.</p>	3
19.	<p>Rondvraag.</p> <p>De vragen van de fractie DUS Weert over de brief van de winkeliers en ondernemers aan de Oude Schut en de Maasstraat (hoe is de communicatie met de ondernemers verlopen en wat zijn de plannen van het college met de Oude Schut en de Maasstraat?) worden ter vergadering door wethouder Van Eersel beantwoord.</p>	1
19A.	<p>Motie vreemd aan de orde van de dag van de fractie D66 inzake mazzelkontjes.</p> <p>Motie vreemd aan de orde van de dag van de fractie D66 inzake invulling milieubewustwordingsbeleid m.b.v. mazzelkontjes.</p> <p>VOORSTEL Motie aannemen.</p> <p>BESLUITVORMING De motie wordt met voorstemmen van de fractie D66 (3 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fracties Weert Lokaal, VVD, SP, CDA, PvdA, DUS Weert en Juist495 (24 stemmen tegen) verworpen.</p>	1
20.	<p>Sluiting.</p> <p>De voorzitter sluit om 23.40 uur de vergadering onder dankzegging aan de aanwezigen.</p>	0
	<p>ONDERTEKENING</p> <p>Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 21 juni 2017,</p> <p>De Griffier, De voorzitter,</p> <p>Mr. M.H.R.M. Wolfs-Corten A.A.M.M. Heijmans</p>	0

Gemeente Weert | Wilhelminasingel 101, 6001 GS Weert | Postbus 950, 6000 AZ Weert |

T: 14 0495 of (0495) 57 50 00 | F: (0495) 54 15 54 | gemeente@weert.nl |